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O61bemM nupamMmuabl.
O6beM yceueHHOM
nupamMmuabl.



MHCTPYKLUMA K 3aHATUIO

+

x 1. I3yunTte npeanoxxeHHbi MaTepuan

= 2. BbInoHUTE NOAPO6HBLIM KOHCMEKT C
yepTexxamm

= 3. BbinuwnTe B TETPaAb NPUMEPHI
peLleHns 3aaad



O61beM nupaMmuabl:

AdocTpoMM nupamMuay

ABCS no npusmMmbl. [locTpoeHHasn
npusMma ébyaert coctositb U3 3
nupamua- SABC, SCC1B1, SCBB,

Y 2 u 3 nupamupgbl- SC- obuias,
Tp CC,B.= Tp CBB,
Y 1 n 3 nupamupgbl- CS- obwyas,
Tp SAB= 1p BB,S
V.=V, =V,
V npusmMbi= 3 V nupam
Vnupamuabi=1 V npu3Mmbl
3
Vnupamuabi=1 SocH ‘H
3




Ob6beM yceyeHHOU NupamMuabl

= CeyeHne napannenbHoe
OCHOBaHWIO NMMpaMuabl AenuT
nMpamMuay Ha Ase 4yactu. Hactb
nupamMmabl Mexnay ee
OCHOBaHWEM U 3TUM CEYEHUEM
— 3TO YCe4yeHHas nupamMmaa.

O61beM yceueHHOMU
nupaMmuabl PaBeH OHOW
TPETU NPOUN3BEAEHUS
BbICOTbl h (OS) Ha cymMy
N/IOLLAAEN BEPXHErO
ocHoBaHus S1 (abcde),
HW)XXHEro OCHOBaHMS
yCceyeHHoOW nnupamMmabl S2
(ABCDE) v cpepHen
NPOMNOPLMOHANIbHOU MeXay
HUMW.

V=—h(S, +4S,8,+ 5,




3aaauda N1

*'—Hal‘/’mMTe obbem
npaBu/IbHOM
YeTblIpeXYrofbHOW
nMpamMuabl, BbICOTa
KOTOpOM paBHa 12 cM, a
CTOpPOHa OCHOBaHUA 13 cM.




PelleHue:

\lz’J_rSocu-H
3

ABCD- kBapgpaTt

—_2
S ABCD_a

) 132=169

ABCD=
V=1 169 ‘12 =676 (cM3)
3

OTBeTr : 06beM NpaBUJIbLHOMU

YyeTbipexyrosibHOM NupamMuabl
paBeH 676 cm3




